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Доклад

о результатах исполнения министерством здравоохранения Самарской области Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы 



Об исполнении п.10 Указа Президента Российской Федерации от 01.04.2016                    № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы»:


«обеспечить внесение в антикоррупционные программы (планы по противодействию коррупции) органов государственной власти субъектов Российской Федерации изменений, направленных на достижение конкретных результатов в работе по предупреждению коррупции, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений, а также контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных этими программами (планами)».


В целях реализации положений Национального плана министерством принят приказ от 24.06.2016  № 17-н «О внесении изменений в приказ министерства здравоохранения Самарской области от 29.12.2015 № 32-н «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства здравоохранения Самарской области на 2016 - 2018 годы» (далее - ВЦП). 

        Данным приказом включены мероприятия по контролю за расходами гражданских служащих, предупреждению и пресечению незаконной передачи должностному лицу заказчика денежных средств при заключении контрактов, анализу соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, установления признаков аффилированности.


Министерством осуществляется постоянный контроль за выполнением мероприятий ВЦП.



Об исполнении п.5 Национального плана:



а) разработать с участием общественных объединений, уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции, и других институтов гражданского общества комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению служащими и работниками государственных органов и организаций запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.


В марте 2016 года в министерстве при содействии Некоммерческой организации Самарский Фонд социального развития «Время жить!» состоялась лекция А.И. Розенцвайг, заместителя декана юридического факультета ФГБОУ ВПО Самарского национального исследовательского университета им. С.П.Королёва, кандидата юридических наук, адвоката, на тему «Некоторые вопросы противодействия коррупции в сфере здравоохранения».

           Подготовлена и направлена в Общественную палату Самарской области информация для издания брошюры для граждан с разъяснениями законодательства здравоохранения, включая антикоррупционные вопросы. 



б) обеспечить контроль за применением предусмотренных законодательством мер юридической ответственности в каждом случае несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов.



По итогам рассмотрения материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год, проведённой Департаментом по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области, к четырем гражданским служащим министерства в соответствии со статьёй 59.1 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее - Закон №79-ФЗ) за совершение коррупционных правонарушений в части представления недостоверных и (или) неполных сведений о счетах, открытых в ПАО «Сбербанк России», и о доходе, полученном от вкладов в банках и иных кредитных организациях за 2015год, применены дисциплинарные взыскания.



По итогам рассмотрения материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год, проведённой министерством на основании представления прокурора Самарской области об устранении нарушений законодательства о государственной гражданской службе, противодействии коррупции к одному гражданскому служащему министерства за совершение коррупционного правонарушения в части представления неполных сведений о доходе супруги, полученном от вкладов в банках и иных кредитных организациях за 2014 год, применено дисциплинарное взыскание.



Информация о совершении гражданскими служащими министерства коррупционных правонарушений в правоохранительные органы не направлялась. По имеющимся в министерстве сведениям к административной и уголовной ответственности за коррупционные правонарушения гражданские служащие министерства не привлекались.


в) провести анализ соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.


В министерстве на постоянной основе проводится анализ соблюдения гражданскими служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе на комиссии.



До сведения сотрудников на постоянной основе доводится  информация о неукоснительном соблюдении положений антикоррупционного законодательства.


Ведётся контроль за соблюдением гражданскими служащими министерства иной оплачиваемой работы.


В случае возникновения или возможности возникновения конфликта интересов, гражданские служащие уведомляют об этом министра. На заседании комиссии в 2016 году рассмотрено 12 уведомлений гражданских служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.


г) продолжить работу по формированию у служащих и работников государственных органов и организаций отрицательного отношения к коррупции.



В министерстве на постоянной основе осуществляется работа по формированию у гражданских служащих министерства отрицательного отношения к коррупции.


До сведения гражданских служащих доводятся новеллы законодательства по антикоррупционной тематике, информация  об изменении или принятии локальных актов, непосредственно касающихся антикоррупционной политики, вопросы правоприменительной практики  (в целях оказания консультативной помощи, в том числе, по итогам заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов). Управлением государственной службы и кадров министерства регулярно направляются служебные записки в структурные подразделения в целях обеспечения соблюдения гражданскими служащими ограничений и запретов, а также по исполнению ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Должностное лицо управление государственной службы и кадров министерства осуществляет персональные консультации при обращении гражданских служащих.


До гражданских служащих министерства в 2016 году доведены:



- Указ Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы», 


- разработанные департаментом противодействия коррупции Самарской области Памятка государственным (муниципальным) служащим по вопросам противодействия коррупции и Типовые ситуации конфликта интересов на государственной (муниципальной) службе и порядке их урегулирования, 


- приказ министерства о внесении изменений в приказ министерства от 10.04.2014 № 510 «Об утверждении Положения о сообщении министром здравоохранения Самарской области и государственными гражданскими служащими министерства о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, порядке сдачи  и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачислении средств, вырученных от его реализации», 


- письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.12.2016 №18-0/10/В-9109 «О запрете дарить и получать подарки».


В марте 2016 года в министерстве состоялась лекция А.И. Розенцвайг, заместителя декана юридического факультета ФГБОУ ВПО Самарского национального исследовательского университета им. С.П.Королёва, кандидата юридических наук, адвоката, на тему «Некоторые вопросы противодействия коррупции в сфере здравоохранения». 



24.03.2016 ряд гражданских служащих министерства в формате видеоконференцсвязи участвовали в семинаре «Противодействие конфликту интересов и представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (модератор – Курсов С.А. – руководитель управления кадровой политики и государственных наград Администрации Губернатора Самарской области). 



11.03.2016 в целях профилактики коррупционных правонарушений в министерстве состоялось выступление помощника прокурора Самарского района г.Самары Д.И.Герасимова по вопросу представления в 2016 году сведений о доходах и имуществе за 2015 год. Докладчик рассказал о правилах заполнения справок о доходах и имуществе, типичных нарушениях при представлении указанных сведений, особенностях предоставления информации об отдельных видах имущества, юридической ответственности за сокрытие информации, ответил на актуальные вопросы.



В декабре 2016 года в рамках Международного дня борьбы с коррупцией старшим помощником прокурора Ленинского района г.Самары руководителям структурных подразделений министерства, руководителям подведомственных учреждений, сотрудникам ряда учреждений по видеоселекторной связи, была прочитана лекция на тему: «Законодательство о противодействии коррупции», где также был затронут вопрос о конфликте интересов.


В 2016 году 19 гражданских служащих министерства прошли обучение по антикоррупционной тематике.


      Об исполнении п.9 Национального плана

       По предупреждению коррупции в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

       В 2015 году министерством утверждён и направлен для исполнения в подведомственные министерству учреждения (далее - учреждения) приказ от 16.04.2015 № 588 «О реализации мер по предупреждению коррупции» (далее – приказ), содержащий комплекс мероприятий, направленных на совершенствование организационных основ противодействия коррупции и достижение конкретных результатов в учреждениях.

        Учреждения в соответствии с данным приказом принимают меры по предупреждению коррупции.

         В коллективах учреждений проводится разъяснительная и профилактическая работа по антикоррупционной тематике лицами, ответственными за работу по профилактике коррупционных нарушений. 

         На сайте министерства размещёны методические материалы по профилактике коррупционных правонарушений в учреждениях.

         11.03.2016 в целях профилактики коррупционных правонарушений в министерстве состоялось выступление помощника прокурора Самарского района г.Самары Д.И.Герасимова по вопросу представления в 2016 году сведений о доходах и имуществе за 2015 год. Докладчик рассказал о правилах заполнения справок о доходах и имуществе, типичных нарушениях при представлении указанных сведений, особенностях предоставления информации об отдельных видах имущества, юридической ответственности за сокрытие информации, ответил на актуальные вопросы.

          В марте 2016 года в министерстве состоялась лекция А.И. Розенцвайг, заместителя декана юридического факультета ФГБОУ ВПО Самарского национального исследовательского университета им. С.П.Королёва, кандидата юридических наук, адвоката, на тему «Некоторые вопросы противодействия коррупции в сфере здравоохранения». 
          02.12.2016 в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией старшим помощником прокурора Ленинского района г.Самары на оперативном совещании в министерстве в присутствии руководителей структурных подразделений, руководителей подведомственных министерству  учреждений прочитана лекция на тему: «Законодательство о противодействии коррупции». 


В указанных мероприятиях принимали участие руководители и работники подведомственных министерству учреждений, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений.
         По представленной учреждениями информации, в них созданы и функционируют комиссии по противодействию коррупции, назначены ответственные лица за работу по профилактике коррупционных правонарушений, на сайтах учреждений размещена информация антикоррупционной направленности, разработаны планы и иные внутренние документы по противодействию коррупции.
