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О внесении изменений в приказ министерства здравоохранения
 Самарской области  от  30.06.2016 № 21-н «Об утверждении Административного регламента министерства здравоохранения Самарской области  по предоставлению государственной услуги  «Организация целевого обучения лиц с высшим медицинским и (или) фармацевтическим образованием в интернатуре или ординатуре  для государственных учреждений здравоохранения Самарской области» 
В целях приведения нормативных правовых актов министерства здравоохранения Самарской области в соответствие с действующим законодательством ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ министерства здравоохранения  Самарской области  от  30.06.2016 № 21-н «Об утверждении Административного регламента министерства здравоохранения Самарской области  по предоставлению государственной услуги  «Организация целевого обучения лиц с высшим медицинским и (или) фармацевтическим образованием в интернатуре или ординатуре  для государственных учреждений здравоохранения Самарской области» следующие изменения:

в наименовании и  пункте 1 слова «интернатуре или» исключить; 
в Административном регламенте министерства здравоохранения Самарской области  по предоставлению государственной услуги  «Организация целевого обучения лиц с высшим медицинским и (или) фармацевтическим образованием в интернатуре или ординатуре  для государственных учреждений здравоохранения Самарской области»:
в наименовании, тексте и приложениях: 
слова «интернатуре или» исключить;
в  пункте 1.3  слова «программам интернатуры» исключить;

пункт 1.4 изложить в следующей редакции:

 «1.4. Информацию о порядке, сроках и процедурах предоставления государственной услуги можно получить:
непосредственно в министерстве;

в учреждении;

на социальном портале министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области (далее – Социальный портал) в информационно-коммуникационной сети «Интернет» (далее - сеть Интернет) по адресу: http://suprema63.ru/msdr/portal.do;
в электронном виде в сети Интернет на официальном сайте министерства http://minzdrav.samregion.ru (далее – сайт министерства), в государственной информационной системе Самарской области «Портал государственных и муниципальных услуг» (далее – Региональный портал) http://pgu.samregion.ru,  на Едином портале государственных и муниципальных услуг (далее – Единый портал) http://gosuslugi.ru.»;
абзац  тринадцатый  пункта  2.7  исключить;
абзац четырнадцатый изложить в следующей редакции:
«постановление Правительства Самарской области от 27.11.2013 № 674 «Об утверждении государственной программы Самарской области «Развитие здравоохранения в Самарской области» на 2014 - 2019 годы» (официальный сайт Правительства Самарской области http://www.pravo.samregion.ru, 11.12.2013, «Волжская коммуна», № 419(28835), 18.12.2013);»;
в  пункте 2.8:

в абзаце четвертом:

слова «государственного образца» исключить;
после слова «специалитета» дополнить словом «(магистратуры)»; 

 абзац пятый  изложить в следующей редакции:

 «свидетельство о перемене имени (при несовпадении фамилии, имени, отчества в документах);»;
в пункте 2.13 после слова «государственной» дополнить словом «услуги»;
в пункте 3.31  слова «интернатуры и (или)» исключить;
в абзаце втором пункта 2 приложения 1 слова «интернатуры и» исключить;

в приложении 2 слово «интернатуре/» исключить;

в приложении 5 слова «интернатура,» «интернатуре/» исключить.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

3.  Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением абзацев второго, с четвертого  по  шестой, тринадцатого, с двадцать первого по двадцать четвертый  пункта 1 настоящего приказа, вступающих в силу со дня опубликования приказа и распространяющихся на правоотношения, возникшие с 01.09.2016,  и абзацев с седьмого по двенадцатый и с четырнадцатого по двадцатый  пункта 1 настоящего  приказа, вступающих в силу со дня опубликования  настоящего приказа и распространяющихся на правоотношения, возникшие с 27.07.2016.
Министр                                                                                       Г.Н.Гридасов
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